

## **Acta 4 de la comisión del instituto – Instituto de Física, Facultad de Ingeniería.**

**Reunión 11 de abril de 2023.**

### **Asistentes:**

Director: Nicolás Wschebor

Docentes: Sofía Favre, Virginia Feldman, Erna Frins

Estudiantes: Ignacio Morales

### **A) Acta.**

1) Se aprueba el acta 2, con las modificaciones señaladas en sala. (5/5)

### **B) Asuntos resueltos por el Director.**

Sin asuntos.

### **C) Asuntos con proyecto de resolución.**

Sin asuntos.

### **D) Otros asuntos.**

#### **2) Historia de la física**

Aprobar la renovación del proyecto por un año y comunicarlo al equipo que en él trabaja.

(5/5)

Aprobar la financiación de la renovación de la becaria equivalente a Grado 1, 20 horas por 6 meses. (5/5)

Proponer al Instituto de Física de Facultad de Ciencias una reunión conjunta para evaluar el avance del proyecto y solicitarles el financiamiento de los segundos 6 meses del proyecto.

Pedir a Alejandro Romanelli e Italo Bove, encargados del seguimiento del proyecto, que transmitan al grupo de trabajo la inquietud por los aspectos del proyecto relativos a la memoria institucional. (5/5)

**3) Coordinación de talleres de la Facultad de Ingeniería, se invita a Horacio Failache y Paulo Valente.**

Manifiestar que el Instituto desea mantener y mejorar la coordinación entre los diversos talleres de la Facultad de Ingeniería, ya existente hace un tiempo. (5/5)

Señalar que el planteo aún es impreciso. En dicho sentido, la Comisión pide que se esclarezca más la propuesta. (5/5)

En las futuras coordinaciones de los talleres del IFFI, se considera importante relevar que una parte significativa del financiamiento de los talleres proviene de PEDECIBA, ergo, dicho organismo debería participar en la resolución acerca de estas coordinaciones. (5/5)

#### **4) Cuidado de parciales**

Se aprueba con las modificaciones señaladas en sala. (5/5)

#### **5) Página web del IFFI y sus grupos**

Se recibe informe de Líber Dovat acerca de dificultades técnicas para la mejora de la página web del IFFI y de sus grupos. (5/5)

Se solicita a Líber Dovat que priorice la coordinación con los grupos de investigación y con la URI, para poder llevar a cabo dicha mejora. (5/5)

#### **6) Traslado de sede de Nicolás Wschebor del 27/04/23 al 29/05/23**

(Nicolás Wschebor sale de sala)

Se aprueba el traslado de sede de Nicolás Wschebor entre el 27/04/23 y el 29/05/23. (4/4)

(Nicolás Wschebor entra a sala)

#### **7) Reemplazo en la dirección del IFFI**

Se aprueba a Daniel Ariosa como encargado de dirección del Instituto de Física, durante el traslado de sede de Nicolás Wschebor. (5/5)

#### **8) Solicitud de extensión horaria de 30 a 35 horas semanales para Nicolás Horvath por proyecto CSIC I+D nro 583 "Dinámica integrable en el tubo de flujo de Yang Mills"**

Se aprueba la extensión horaria. (5/5)

#### **9) Llamado a becario para un cargo equivalente a un grado 1, 20 hs. semanales con el Proyecto CSIC I+D 2022 (ID del proyecto: 22520220100145UD): "Microscopía Holográfica Digital basada en Aprendizaje Profundo consciente de la Física"**

Se aprueba el llamado a becario (5/5).

#### **10) Designación de un nuevo ayudante de la lista de prelación**

Se aprueba la solicitud de designación de tantos ayudantes como manifestaciones de probables renuncias lleguen al Instituto de Física antes del 20/5, fecha de vencimiento de la lista de prelación. (5/5)

### 11) Vencimientos

11.1) 07/07/2023 RDT de Santiago Villalba, presenta informe y plan

Se propone a Daniel Ariosa para evaluar el informe y plan de Santiago Villalba. (5/5)

11.2) 30/07/2023 RDT de Cecilia Stari. Presenta informe y plan

Se propone a Enrique Dalchiele para evaluar el informe y plan de Cecilia Stari. (5/5)

11.3) 02/11/23 Cargo efectivo profesor titular Nicolas Wschebor. Presenta informe

(Nicolás Wschebor sale de sala)

Se propone a Arturo Lezama para evaluar el informe de Nicolás Wschebor. (4/4)

(Nicolás Wschebor entra a sala)

### 12) Asunto: Gabriela Cabrera

Solicitar a Gabriela Cabrera que formule por escrito qué actividades podría ofrecer al Instituto, para evaluar en la siguiente Comisión de Instituto la posibilidad de aprobar una extensión horaria. (5/5)

## E) Asuntos propuestos por los miembros de la comisión.

### 14) Boletín periódico acerca de la Comisión del IFFI

Asunto propuesto por Sofía Favre.

Se resuelve publicar periódicamente un informe a las y los docentes del IFFI acerca de los asuntos más relevantes resueltos en la Comisión de Instituto. (5/5)

Acta aprobada el        /        /        2023        por        en

Ignacio Morales  
Secretario

Nicolás Wschebor  
Presidente